
Câmara Municipal de Santa Bárbara d’Oeste
“Palácio 15 de Junho”

REQUERIMENTO Nº 368/2025

Requer informações sobre a 
disponibilização da vacina 
contra bronquiolite no 
município de Santa Bárbara 
d’Oeste.

Senhor Presidente,
Senhora Vereadora, 
Senhores Vereadores,

CONSIDERANDO que a bronquiolite é uma infecção respiratória 
que pode evoluir com gravidade, especialmente em bebês e crianças 
pequenas;

CONSIDERANDO a existência de vacina específica, desenvolvida 
para prevenir casos graves da doença, especialmente em grupos de risco;

CONSIDERANDO a importância de garantir o acesso à imunização 
preventiva por meio do Sistema Único de Saúde (SUS), principalmente no 
âmbito municipal;

CONSIDERANDO o interesse público em obter informações claras 
sobre a disponibilidade, critérios de aplicação e previsão de chegada da vacina 
contra bronquiolite;

REQUEIRO que, nos termos do Art. 10, Inciso X, da Lei Orgânica do 
Município de Santa Bárbara d’Oeste, combinado com o Art. 63, Inciso IX, do 
mesmo diploma legal, seja oficiado o Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal 
para que encaminhe a esta Casa de Leis as seguintes informações:

1º) A vacina contra bronquiolite está disponível atualmente no 
município de Santa Bárbara d’Oeste?

2º) Em caso afirmativo, quais são os locais de aplicação e os 
critérios adotados para a imunização?

3º) Qual é o procedimento que os munícipes devem seguir para 
obter a vacina? Há necessidade de agendamento?

4º) Caso a vacina ainda não esteja disponível, qual o motivo da 
ausência? Houve solicitação formal ao Governo do Estado ou ao Ministério da 
Saúde?
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5º) Existe previsão para a chegada e início da aplicação da vacina 
no município?

Justificativa:

Este Vereador foi procurado por munícipes preocupados com a 
prevenção da bronquiolite, especialmente em relação à vacinação de crianças 
e bebês. A presente solicitação visa esclarecer à população quais são as ações 
do poder público municipal em relação à disponibilização da vacina, 
contribuindo para a transparência, segurança sanitária e o acesso à saúde 
preventiva.

Plenário “Dr. Tancredo Neves”, em 27 de junho de 2025.

Júlio César “Kifu”
-Presidente-
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CÂMARA MUNICIPAL DE SANTA BARBARA D’OESTE

Câmara Municipal de Santa Bárbara d´Oeste, 27 de junho de 2025

Assinaturas Digitais
O documento acima foi proposto para assinatura digital na Câmara Municipal de De Santa Bárbara 
d´Oeste. Para verificar as assinaturas, clique no link: 
https://santabarbara.siscam.com.br/documentos/autenticar?chave=VT58S0NN8VUW1M0Y  ,
ou vá até o site https://santabarbara.siscam.com.br/documentos/autenticar e utilize o código abaixo 
para verificar se este documento é válido:

Código para verificação: VT58-S0NN-8VUW-1M0Y
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